dKoHOMMYeckoe 060CHOBaHME pacyeTa CTOMMOCTU AONO/IHUTENIbHOM NAATHOM YCAYTU
bOU3KYNbTYPHO-CNOPTMBHOM HanpaBaeHHOCTH «[locTpoli cebax» B

MBY A0 UOO «Mepugman» r.o. Camapa

NcxoaHble AaHHble:

Konunuyectso 3aHATMI B mecal: 8 (164.)
MPOAONKUTENBHOCTb OAHOTO 3aHATUA: 2 aKaZeMUYEeCKUX Yaca
Konnuectso yenosek: 8 (1 rpynna)
Mepuopa oKasaHua ycayru: 8 mecsues
Mnowaapb 3paHua: 141,9 m?
Mnowaab nomewieHma: 43 m?

1. Pacyet 3aTpaT Ha onnaTty TpyAaa nepcoHana «loctpoit cebs»

[loNKHOCTHOW OKNaa, B MecaAL, BKAKOYAnA HaYMCNEeHUS Ha BbINAaTbl Mo onaaTe Tpyaa: 8496,85
(6526*30,2%=1970,85)

MecauyHbl poHA, paboyero Bpemenn ( B Yacax) — 18*4=72uy,

Hopma BpemeHW Ha oKasaHWe nnaTHOM ycayru (Yac.) - 2 u.

HanonHaemocTb rpynnbl 8 yen. (1 rpynna)

WUtoro: 8496,85/72/8=14,75 py6. — croumocTtb 3a 1 pebeHKa 3a 1 uac

14,75*2=29,5 — ueHa o4HOro 3aHATUA Ha 1 pebeHKa

2. 3aTpaTbl Ha NpMobpeTeHne maTepmnasibHbIX 3aMacoB HENOCPEACTBEHHO
noTpebasembix B NPOLECcce OKa3aHMA NAAaTHOW YCAyru.
Pacuet 3aTpaT Ha maTepuasibHble 3anachbl

3aTpaTbl Ha MaTepuaabHble 3anacbl Ha oaHoro pebeHka: 68,02

CnopTUBHbIN MHBEHTapb ANA 3aHATMIA: 52233,00 pyb. (ctommocTb) / 12 mec. (CpoK nonesHoro
ncnonb3zoBaHusa) = 4352,75 pyb6.pacxoapl B mecal,

3aTtpatbl Ha 1 3aHATMe Ha 1 pebeHKa:
3852,75/8 = 544,09- 3aTpaTtbl Ha 1 3aHATUE

481,59/8 yen. = 68,02 — 3aTpathbl Ha 1 3aHATME Ha 1 yenoBekKa



3. O6bem HaKnagHbIX 3aTpar.
Pacuet HaknagHbIX 3aTpat

3aTpaTbl 06LWEex03a1UCcTBEHHOro Ha3HaueHusa — 24,99 py6.
1. Onnata Tpyaa AYI (aupeKTop, 3am. AMPEKTOPa BOoCNUTaTeIbHOM YacTu, byxrantep) — 16,52 pyb.
14% ot doHAaa onnaTbl TPyAa OCHOBHOro nepcoHana (nea,)
118,01*14%=16,52 pyb.
2. OnnaTta Tpyaa ybopuimnKa cnyxebHbix nomeweHnn — 5,20 pyb.
6649,31py6.(5107*30,2%)/40/4=41,56 pyb.
41,56/84en.=5,20 pyb.
16,52+5,20=21,72 py6 - onnata Tpyaa npoYmx

3. 3aTpaTbl MO KOMMYHaAbHbIM ycayram — 2,22 py6.

3n/3Heprus: 0,08
FfoaoBoe noTpebneHne anekTposaHeprum -393 KkeT./uac (3a 2018r.)

393/247 pab. aHelt B roay=1,59 KBT./u (B AeHb)/12 yacos=0,13 KBT/Y (3aTpaTbl Ha SNEKTPOIHEPTUIO B YaC
paboTbl Ha Bce 34aHue)

0,13 kBT/u/141,9 KB.M.*43 KB.M=0,04 KBT.Uac *7,95 py6=0,32 py6.

0,32py6.*24.=0,64/84en=0,08 py6. Ha 1 pebeHka 1 yac

BoaocHabxkeHue: 1,12
1 pebeHok*0,007Mm? (cpeHAA HOpMa pacxona BoAbl B AeHb Ha 1 pebeHKa-71.)
0,007m3/12=0,00058Mm.Ky6*24.=0,0012*27,74 py6.=0,016*14en=0,016 py6.(yueHuK)
BopootseaeHue:( 0,00058ky6.m+0,1959) *26,41 py6.=5,19 py6./84.=0,65
Hopma pacxoaa Bogbl Ha 1m? naowaam nona -3..
43*3=129n.
Ha mbiTbe nonos 129 5n./1000=0,129m3*27,74py6.=3,58/84en.=0,45 py6.

0,016+0,65+0,45=1,12 py6.



OTtonnenwue: 1,02
35,13 M'kan./8 mec.(nepuopa otonnenus)=4,39 Mkan B mecsl, Bce 34aHue
4,39/141,9*%43=1,33 lkan (kabuHeT)
1,33/30 gHeli/244*2=0,004 Kan.*2028 py6=8,12py6./8 yen.=1,02 py6.
NToro Ha Kom. ycayry Ha 1 yyeHuKa coctasnset
0,08+1,12+1,02=2,22 pyb6.

4. MaTtepuanbHble 3aTpaTbl

Motowme cpeactsa gna ybopKku nomeLeHumA:

CtommocTb — 650,00py6.

CpokK 1cnosib3oBaHnA — 8 mec.

650/8=81,25 pyb — pacxoapl B mecsl,

81,25/8=10,15 py6.(B mec.)/8=1,27py6.

21,72+2,22+1,27=25,21 pyb.

AmopTu3auua 3gaHuA u obopypoBaHuA
AmopTu3auma 3paHua :
7,01*%k1,4=9,81/128 uen./uyac=0,08*2u=0,15 py6.
AmopTtumsaums ¢ 1 yen. = 0,15 pyb.

25,21+0,15=25,36 py6.



PacuyeT cToMMOCTU OAHOro 3aHATUA Ha 1 YenoBeKa:

PacuyeT ueHbl Ha OKa3aHWe NNAaTHOW yCyru

1 HanmeHoBaHue cTaTei 3aTpar Cymma (py6.)

2 Mpamble 3aTpaTbl Ha onNaaTy TPyAa OCHOBHOrO 29,5
nepcoHana

3 Mpamble 3aTpaTbhl HA MaTepuaabHble 3anacbl 68,02

4 CymMmMma HaumcneHua amopTmnsaumm obopyaoBaHus, -

NCMNO/Ib3YeMOro npu oKasaHWM NNaTHOMN ycayrm
(npAmble 3aTpaThbl)

5 HaknagHble 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE HA NAATHYIO YCAYry 25,36
6 Utoro 3aTpar 122,88
LeHa Ha nnaTHyto ycayry 125,00

125 py6. * 8 yen. * 8 3aHATMIA B mecay, = 8000,00 py6. B mecau,

+
CmeTa

AOXO0A0B HA A0NO/NIHUTENbHbIe 06pa3oBaTenbHble YyCaAyru GUsKyAbTYpPHO-
CNopTUBHOMN HanpasneHHocTH «lMocTpou ceba»

KonunyectBo geten 8 yenosek
KonunyecTtBo 3aHATUM 8 B mecsay,
MNepnopn oKkaszaHuA 8 mecaues
CToMMOCTb O4HOrO 3aHATUA 125 pybnen

UToro no cmerte: 64000,00 pyb6.



